
Compte rendu sommaire du Conseil Municipal du 8 juin 2020 

 

 

DELEGATION DU MAIRE PAR LE CONSEIL MUNICIPAL 
 
Le Conseil Municipal délègue à Monsieur le Maire suivant l’article L 2122-22 du CGCT  

plusieurs compétences (passer les contrats d’assurance ; créer les régies comptables 
nécessaires au fonctionnement des services municipaux ; prononcer la délivrance et la reprise 
des concessions dans les cimetières etc….) 

 
DESIGNATION DE TROIS CONSEILLERS DELEGUES 

 
 
Travaux, Voirie  Monsieur Matthieu DRAPÉ 
Ecoles, enfance jeunesse Madame Nathalie FERREIRA 
Finances    Monsieur Jean-François LLORCA 
 

 
DESIGNATIONS DES MEMBRES AUX COMMISSIONS COMMUNALES 

 
 

 Commission Suppléance du Maire, Travaux services techniques, voirie éclairage 
public, Eau/assainissement sous la présidence de Bernard VIOLLEAU 1ER Adjoint : 
Matthieu DRAPÉ (conseiller délégué), Nathalie FERRIERA, Serge ESCURAING, 
Jean-François LLORCA,  Pascal DUBEDAT, Damien BALECH. 
 

 Commission Associations, commerces-artisanat, Ecoles – petite enfance-jeunesse, 
transport scolaire  sous la présidence de Maryse BAREILLE 2ème adjointe : Nathalie 
FERREIRA (conseillère déléguée), Ghislaine DUROVRAY, Valérie BOURT, Pascal 
BERNEDE, Théodora LESNE, Sylvie HAEUSSLER. 
 

 Commission Finances, cadre de vie, développement durable, agriculture-ruralité sous 
la présidence de Pascal BERNEDE 3ème adjoint : Jean-François LLORCA (conseiller 
délégué), Théodora LESNE, Nathalie FERREIRA, Matthieu DRAPÉ, Serge 
ESCURAING, Nicole FERNANDEZ. 
 

 Commission Tourisme, communication, animations, patrimoine, culture sous la 
présidence de Ghislaine DUROVRAY : Pascal DUBEDAT, Sylvie HAEUSSLER, 
Valérie BOURT, Pascal BERNEDE, Maryse BAREILLE. 
 
 

DELEGUES ASSOCIATION DES BASTIDES 
 
Titulaires :  Jean DREUIL 
  Ghislaine DUROVRAY 
   
Suppléants : Sylvie HAEUSSLER 
  Pascal BERNEDE 
 

 



DELEGUES SIVU CHENIL FOURRIERE 
 
Titulaire :  Matthieu DRAPÉ 
   
Suppléant :  Damien BALECH 

 
DELEGUE AU CNAS 

 

Madame Sylvie HAEUSSLER comme déléguée local représentant le collège des 
élus au CNAS. 
 

DELEGUES AU TERRITOIRE D’ENERGIE 47 (ancien SDEE 47) 
 

Titulaires :  Bernard VIOLLEAU 
   Matthieu DRAPÉ 
Suppléants :  Serge ESCURAING 
  Jean-François LLORCA 
 

DELEGUES SITE (Syndicat Intercommunal de Transports d’Elèves) 
 
Titulaire :  Nathalie FERREIRA 
   
Suppléante :  Maryse BAREILLE 
   
 

MEMBRES ELUS AU CCAS 
 
M. DREUIL, Mme BAREILLE, M. BERNEDE, Mme LESNE, Mme HAEUSSLER, 
Mme DUROVRAY, M. VIOLLEAU 
 

VOTE DES TAXES FONCIERES 
 

Le Conseil Municipal décide d’assurer l’équilibre budgétaire 2020 en votant les taux 
des taxes foncières sans augmentation comme suit :  
 
TFB     24.73%       TFNB  90.00 % 

 

GESTION DES INDEMNITES DES ELUS 
 

Monsieur le Maire informe le Conseil municipal que les adjoints, les conseillers délégués et 
lui-même, proposent que les indemnités du 21 mars  au 31 mai 2020 ne leur soient pas versées 
afin de participer au surcoût des charges liées au COVID (masques, gel hydro-alcoolique, 
virucide….). 

 

  

PRIME COVID PERSONNEL COMMUNAL 

Vu le décret n° 2020-570 du 14 mai 2020, relatif au versement d'une prime exceptionnelle à 
certains agents civils et militaires de la fonction publique de l'Etat et de la fonction publique 
territoriale soumis à des sujétions exceptionnelles pour assurer la continuité des services 



publics dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire déclaré pour faire face à l'épidémie de covid-
19, 

Le Conseil Municipal décide, d’instaurer la prime exceptionnelle COVID 19 dans la 
commune de Sérignac Sur Garonne afin de valoriser les agents mentionnés ci-dessous 
particulièrement mobilisés dans le cadre de la lutte contre l'épidémie de covid-19 pour assurer 
la continuité des services publics. 

 
SOLIDARITE COVID 
 
Vu le contexte difficile lié au COVID pour les familles le Conseil Municipal accepte les 
propositions de Monsieur le Maire 
 Gratuité de l’accueil périscolaire et la restauration scolaire pour les enfants du 11 mai au 3 
juillet 2020, de la taxe d’occupation du droit du sol pour le restaurateur pour l’année 2020. 
Et distribution de masques réutilisables à toute la population 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


